

Robbantással fenyegetett

Mondhatnánk azt is, hogy bakot lőtt az a fiatalember, aki február 11-én úgy ítélte meg, hogy kiváló tréfa lesz, ha a főváros nyolc piacán egy kis riadalmat kelt. Miután reggel 8.50-kor felhívta a csarnokfelügyelet telefonvonalát, és azon bejelentette, hogy a főváros nyolc piacán – a Tétényi útin, a Fehérvári útin, a Flórián térin, a Kórház utcain, a Várház körútin, a Bosnyák térin, a Rákóczi térin, illetve az Ecseri útin – bombát helyezett el, biztosan nagy élvezettel hallgatta a híradásokban, hogy mekkora galibát okozott. A rendőrség valamennyi helyszínt kiürítette (ez szombat lévén hatalmas galibát okozott), majd a tűzszerek mind a nyolc helyszínt alaposan átvizsgálták. Miután kiderült, hogy csak kacsa volt a robbanószerkezetek elhelyezése, az ilyenkor szokásos módon a rendőrség közveszéllyel való fenyegetés vétsége miatt ismeretlen személy ellen indított vizsgálatot. A használható nyomok a következők voltak: egy rögzített hangfelvétel, illetve a hívás helye, egy XI. kerületi telefonfülke. A nyomozás tehát megindult, és rövidesen eredménnyel zárult, hisz az alapos adatgyűjtésnek köszönhetően a rendőrség beazonosította a telefonálót, egy 21 éves bátonyterenyei férfit, akit gyanúsítottként be is idéztek, és aki már az első kihallgatása alkalmával elismerte a bűncselekményt. A férfi ellen tehát eljárás indult, de az már biztos, hogy a rendőrség a nyolc csarnok kiürítésének és átvizsgálásának költségeit is a gyanúsítottra terheli.

Trükkös tolvajok

Két erős testalkatú férfi csöngetett be február 28-án az Amerikai út egyik lakásába, ahol egy 89 éves hölgy lakott egyedül. A férfiak elmondták, hogy a házban cserélik a villanyórákat, s most éppen ez a lakás van soron. A nő beengedte a két férfit, akik közül az egyik becsalta a fürdőszobába, s a konnektorok állapota felől érdeklődött, majd nem sokkal ezután mindketten eltávoztak. Az idős hölgy ekkor gyanút fogott, s kiderült, hogy a lakásból eltűnt az összes pénz, mintegy 48 ezer forint. Még szerencse, hogy az ál-villanyszerelők a hitelesség kedvéért nem láttak neki a villanyóra lecserélésének...

A Szentmihályi út egyik lakásában élő 84 éves nénihez csengett be egy középkorú nő március 3-án délelőtt. Elmondta, hogy újságpapírt gyűjt, s miután a mama beengedte a lakásba, akkor vizet kért, mert azzal szeretne volna a gyógyszerét bevenni. Még a tabletta kettévágásában is a néni segítségét kérte, majd a gyógyszerrel beszédve eltávozott. A mama később gyanakodni kezdett, s a kishálóban ellenőrizte a megtakarított pénzét: kiderült, hogy onnan eltűnt mintegy 100 ezer forintja, 300 dollár valamint 600 német márká – ez utóbbi nagy veszteséget ugyan nem jelent, hiszen már sok éve eurót használnak helyette. A néni szerint a nő nem járt a kishálóban, tehát feltehetőleg egy besurranó vihette el a pénzt, amíg a társa a mama figyelmét lekötötte a konyhában.

Rablás – recept nélkül

Március 3-án, nem sokkal zárás előtt alacsony testalkatú sapkát és napszemüveget viselő, 30-35 év körüli feketekabátos férfi lépett be a Nagy Lajos király útján található gyógyszertárba. A férfi úgy tett, mintha vásárláshoz készülődne, és így sikerült kivárnia azt a pillanatot, amikor egyedül maradt a három alkalmazottal. Ekkor a pulthoz lépett, és közölte velük, hogy fegyver van nála, és „vény nélkül” a pénztárban található bevételt szeretné megkaparintani. A fegyvert ugyan nem vette elő (állítólag a zsebében volt, és az egyik alkalmazottnak félig megmutatta), a fellépésével sikerült félelmet keltenie, így a megfenyegetett alkalmazottak egyike engedelmességet az erőszaknak, és átadta a kasszában található pénzt. A férfi ezt követően eltávozott. A rablás tehát személyi sérülés vagy lövés nélkül zajlott le, de ettől még kiemelt bűncselekménynek számít, éppen ezért a Bünyügyi I. Főosztály Rablási Osztálya folytatja le a vizsgálatot.

KONTÉNERES
sitt, föld, sóder,
homok szállítás
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

Termelői méz:
akác-, repce- és vegyesméz kapható
Marci bá méhészte
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Műanyag és fa NYÍLÁSZÁRÓK
Zsindely, OSB tábla
Mediterrán cserép
Szigetelő rendszer
Tetőablakok
Biztonsági ajtók
Hőszigetelők
XVI. Csömöri út 265.
Tel: 409-0715, 06-70-235-8199

Konyhabútor
tervezés, kivitelezés
Bemutatóterem:
Bp., X. Kerepesi út 73.
(Plazza üzletház, OBI mellett)
Tel: 262-4770/45m
Lapszabászat
konyha, iroda és beépített
bútorok egyedi méretre
XVI. ker. Újszász u. 43.
Tel: 402-0042
sziubutor@axelero.hu
TAVASZI AKCIÓ! -10%

Bezúzott buszmegálló

A civilizáció egyik legsúlyosabb problémája a fiatalok körében terjedő erőszak megfékezése. Hétköznapiaink során gyakran tapasztalhatjuk az erőszak kézzelfogható jelenlétét: a tömegközlekedési eszközökön, az utakon vagy az üzletekben. Sajnos nem csak másokon, hanem sokszor magunkon is. Az erőszak azonban sokszor nem személyek ellen irányul, hanem értelmetlen rongálásokban nyilvánul meg. Ma már szinte mindennaposak a felgyújtott szemetek, az összefirkált házfalak, és az apró darabokra tört buszmegállók vagy telefonfülkék a környezetünkben. Ezek a cselekedetek a felderített esetek többségében vagányságra, erőfitogtatásra vezethetők vissza. Ez azonban nem mentesíti az elkövetőket a felelősségvonnás alól. Sajnos, mivel az esetek többsége alkalmi jellegű, nagyon nehéz megelőzni, és megakadályozni őket. Éppen ezért örömteli, ha olyan esetről tudunk beszámolni, amikor a rendőrök eredményesen tudtak fellépni a garázda bűnelkövetőkkel szemben. Március 3-ról 4-re virradó éjszaka egy öt fiatalból álló csoport amortizálta le pillanatok alatt az egyik Csömöri úti buszmegállót, de szerencsére a környék lakói sem késlekedtek, hanem azonnal értesítették a rendőrséget, így a járőröknek még a helyszínen sikerült elfogniuk a tetteseket. Az öt 18-20 éves fiatal egyaránt a túlzott alkoholfogyasztással magyarázta tettét. Ellenük a kerületi rendőrkapitányság garázdaság megalapozott gyanúja miatt indított vizsgálatot.

HÁZOR
AKCIÓS
Lakásriasztó távfelügyelet!
Kivonuló szolgálat XVI. ker. Csömör
Lakossági: 5000 Ft/hó • Üzleti: 7000 Ft/hó
Havi 5 db ingyenes kivonulás.
Tel: 06-20-978-2694
06-20-343-1154

Benzinlopás

A Csömöri úti Esso benzinkúthoz hívták a rendőröket február 24-én este, mivel benzinlopás történt. A kutas elmondta, hogy egy sötétlila BMW 316-os állt be az egyik kúthoz, majd miután alig 5 ezer forintért tankolt, fizetés nélkül távozott. Ez korántsem számít ritkaságnak a rendőri gyakorlatban, s amikor a videofelvételek alapján ellenőrzik a rendszámot, rendszeresen egészen más típust mutat a központi nyilvántartás. Ez esetben viszont (mint a nyilvántartásból kiderült) a BMW a saját rendszámával tankolt – az alacsony összeg miatt viszont nem lépte túl a szabálysértési értékhatárt, a benzin árát pedig a kutasok csak polgári peres úton tudják behajtani...

Keresik az eltűnt fiút



Február 11-én este 20.00 óra környékén két fiú szórakozni indult az egyik zuglói kollégiumból. A Hajógyári-sziget egyik vendéglátóipari helyiségébe mentek volna, de miután felfedezték, hogy a kiszemelt diszkó csak 23.30-kor nyit, visszafordultak, hogy visszatérjenek a kollégiumba. Miután gyalogosan átmentek az Árpád-hídon (Budáról Pestre), az egyik fiúnak sürgősen vizelni kellett, ezért keresett egy félreeső helyet, ahol könnyíteni

tudott magán. Mikor visszatért a híd lábához, a társának már csak hűlt helyét találta. Kereste mindenfelé, de nem sikerült rábukannia, ezért inkább visszament a zuglói kollégiumba. Szécsényi barátja azonban sem aznap este, sem az elkövetkezendő napokban nem jelentkezett, ezért a kollégium jelezte az esetet a rendőrségnek. Az eltűnt fiú lakhelye szerinti rendőrség államigazgatási eljárást kezdeményezett az ügyben, és a szécsényi rendőrség kérésére a zuglói kollégák is bekapcsolódtak a nyomozásba. Március 3-án több mint 30 zuglói rendőr töviről hegyire átvizsgálta a Hajógyári-szigetet, de a keresés eredménytelennek bizonyult. A rendőrség kéri, hogy aki a fényképen látható 17 esztendőes szécsényi fiút felismeri, annak jelenlegi tartózkodási helyéről információval rendelkezik, az hívja a 461-8150-es ügyeleti számot, vagy a 06/80 555-111-es Telefontanú vonalat, illetve a 107, 112 központi segélyhívók valamelyikét.

Templomjáró tolvaj

Az utóbbi időben gyakran járt templomba az a 45 esztendőes férfi, akit március 2-án a Bosnyák téri katolikus templomban tartóztattak le a rendőrök. Az épület ugyanis biztonsági okokból kamerával rendelkezik, és ez többször is rögzítette, amint egy ismeretlen személyazonosságú férfi a perselyeket csapolta meg. A felvételek alapján az egyházközség vezetője megvette a szükséges feljelentést, de mivel alkalmi lopásokról volt szó, nehéz volt tetten érni a gyanúsított férfit. A március 2-i eredményhez aztán a plébános segítségére is szükség volt, aki felismerte a templomban a felvételeken látott férfit, és aki azonnal értesítette erről az észrevételéről a rendőröket. A járőrök aztán a helyszínen elfogták a gyanúsított személyt, aki nem is tagadta bűnösségét. Mint mondta, az utóbbi időben sűrűn megfordult a templomban, és tél eleje óta rendszeresen fosztogatta a perselyeket. Elmondása alapján alkalmanként 500-600 Ft-ot vett magához, s mivel a felvételek alapján 17 bűncselekménnyel gyanúsítható, több mint 10.000 Ft-os kárt okozott az egyházközségnek, de arról, hogy penitenciaként mennyi Miatyánkot kell majd elmondania, egyelőre nincsen információk.

Nem tetszett a képe

Március 7-én a fenti gondolat jegyében ugrott egymásnak két 17 esztendőes diák a Thököly út egyik oktatási intézménye előtt. A vitájuk már az iskolában megkezdődött, majd az iskola előtt, az utcán is folytatódott, ahol a szóváltásuk végül tettelegességgé fajult. Ennek során az egyikük elővett a zsebéből egy letört kemcsódarabot (bürettának hívják azt az eszközt, melyet a diákok a kémiai kísérletek során használnak), és azzal megvágta az ellenfele arcát. A verekedés szemtanúi időközben értesítették a rendőrséget, így néhány percen belül egy járőrautó érkezett a helyszínre. A rendőrök látva a vérző arcú fiút azonnal mentőt hívtak, így a sérült diák rövid időn belül kórházba került. A sérülést okozó diákot pedig előállították, és elszámoltatták. A fiú azzal indokolta tettét, hogy a sértett már régóta irritálta, és így próbált elégtételt venni rajta. Mikor a rendőrök arról faggatták, hogy fogyasztott-e valamilyen kábítószerrel, indulatosan azt válaszolta, hogy volt már dolga droggal, ezért a nyomozók azt az eshetőséget is vizsgálják, hogy a verekedés és a sérülésokozás idején nem volt-e kábítószer hatása alatt.

SZAVANNA SZÉPSÉGSZALON
Garantált fogyás
Alakformálás
Testfitalítás
Méregtelenítés
Relaxkezelés
Cellulitisz
Fogyasztás
FOURASZAT • Modern frizurák
Svájci szalonból Erika várja kedves vendégeit!
Manikűr • MŰKÖRÖM • PEDIKŰR
Paraffinos kézzápolás
Diákkedvezmény!
X Tre Sun-Duo cső
SMINKTETŐVÁLÁS
KOZMETIKA
XVI. Veres Péter út 89. • Tel: 403-1191 Munkatársakat keresünk!
A szalon mozgássérültek részére akadálymentesített!